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          От месец февруари 2016 г. в Община Кюстендил стартира проект 
„Предоставяне на интегрирани услуги за независим живот в община Кюстендил” в 
изпълнение на Договор №BG05M9OP001-2.002-0131-С001 по процедура за 
директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05М90Р001-2.002 
„Независим живот”, приоритетна ос 2:  „Намаляване на бедността и насърчаване на 
социалното включване” по ОП РЧР 2014-2020 г. 
 
Стойност на проекта: 499 339.97 лв. 
 
1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА  
1.1 Същност на проекта 

Проектът предвижда създаване на “Център за почасово предоставяне на услуги 
за социално включване в общността или в домашна среда”, в който ще се осигури 
предоставянето  на интегриран достъп до здравни, социални и други услуги, според 
специфичните потребности на човека в неравностойно положение, основавайки се  
на индивидуалната му оценка. 

Центърът ще е иновативен по своята същност. Хората в неравностойно 
положение ще имат гарантирана възможност за избор на услуги и ще бъдат 
подпомагани при вземане на решение коя е услугата, която в максимална степен 
отговаря на техните потребности. Подкрепата ще бъде насочена към улесняване 
достъпа и до здравни услуги и към развитие на социални услуги в общността, в 
подкрепа на социалното включване на хората в неравностойно положение, както и 
до улесняване достъпа до заетост. В резултат на предоставяните услуги ще се 
подобри качеството на живот на възрастните и хората с увреждания чрез създаване 
на условия и подкрепа за ефективно упражняване правото им на независим живот и 
социално включване, при зачитане на правата им, съобразяване с техните 
възможности и специфични потребности. 
 
1.2. Цели на проекта 

Целта на проектното предложение е чрез създаване на “Център за почасово 
предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда” 
да се предоставят услуги за социално включване в общността или домашна среда.  

 Чрез новите услуги за социално включване в общността или домашна среда, се 
цели да се подобри достъпа до основни социални и здравни услуги и постигане на 
независимост и социална интеграция за възрастните и хората с увреждания. В 
контекста на постигнатите положителни резултати Центърът ще допринесе за 
разширяване на възможностите за подобряване качеството на живот на хората от 
уязвимите групи и/или техните семейства, предоставени през предишния 
програмен период, като се насърчават равните възможности на уязвимите групи и 
се разширява обемът, многообразието и целенасочеността на социалните услуги, 
предоставяни в общността. 

 Чрез дейността на Центъра ще се предоставят интегрирани услуги за хората с 
невъзможност за самообслужване и за хората с увреждане, като ще се съчетават 
комплексни действия в посока осигуряване на дългосрочна грижа, вкл. и социални 
и здравни услуги в общността или в домашна среда. 

От една страна по този начин ще се осигури заетост на безработни лица в 
трудоспособна възраст, а от друга ще се даде възможност на хората с увреждания да 
избират желания и необходимия асистент и ще им вдъхне увереност за контрол на 
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средата. Всеки човек с увреждане, съобразно нуждите си, може да ползва различни 
интегрирани услуги, според необходимостта и вида помощ.  Това е в зависимост от 
потребността и решението на потребителя. Целта е да се осигури на 
представителите на целевата група достъп до дългосрочна здравно-социална 
грижа. 
  
1.3 Основни дейности. 
 Дейност 1: Организация и управление на проекта  
 Дейност 2: Информиране и публичност  
 Дейност 3: Подбор и наемане на персонал за „Център за почасово предоставяне 
на услуги за социално включване в общността или в домашна среда”.  
 Дейност 4: Ремонт, оборудване и обзавеждане на помещения на „Център за 
почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в 
домашна среда”  
 Дейност 5: Създаване на „Център за почасово предоставяне на услуги за 
социално включване в общността или в домашна среда”  
 Дейност 6: Обучение, предоставяне на психологическа подкрепа, консултиране 
и супервизия на персонала, предоставящ социални услуги  
 Дейност 7: Предоставяне на услуги в домашна среда, оказване на социална, 
психологическа и здравна подкрепа на потребителите на услугите и осигуряване на 
специализиран транспорт на хората с увреждания  
 
2. ЦЕЛЕВА ГРУПА И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ. 
2.1 Целева група по проекта 
-Хора с увреждания и техните семейства; 
-Хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване.  
2.2.Очаквани резултати.  
    Центърът ще осигури предоставянето на интегриран достъп до здравни, 
социални и други услуги, според специфичните потребности на човека в 
неравностойно положение, основавайки се  на индивидуалната му оценка. 
    Чрез създаването на Център за почасово предоставяне на услуги за социално 
включване в общността и в домашна среда в Община Кюстендил ще бъдат 
създадени условия за  въвеждане на устойчив модел за осигуряване на достоен 
живот и предоставяне на интегрирани услуги за хора, които са в частична или 
пълна невъзможност за самообслужване и са в риск от социална изолация.                                                                                                                                                              
  Дейностите, които предлагаме в настоящия проект, ще продължат създадената 
вече социална практика в Община Кюстендил да се предоставят  услуги за социално 
включване и в домашна среда за комплексно задоволяване на потребностите на 
целевата група, чрез управление и планиране на услугите за всеки конкретен 
потребител. Предлаганите социални услуги ще допринесат до свеждане до 
минимум на потенциални рискове от социална изолация и институционализация.   
   Създаденият Център за почасово предоставяне на услуги ще осигури нови 
работни места в сектора на социалната икономика и ще допринесе за преодоляване 
на бедността на безработните лица на територията на общината. В изпълнение на 
заложените дейности по проекта в Центъра ще бъде нает персонал за предоставяне 
на интегрираните услуги в лицето на социални работници, психолог, 
кинезитерапевт, медицински работник, социален медиатор и лични асистенти. 
  


